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Positive Suggestions 

 Curriculum caters to the need of all the aspects of teaching, 
learning and evaluation. 

 Teaching Faculty is updated and well qualified. 
 Lots of co-curricular activities are offered by the college. 
 The teaching and non teaching staff is supportive. 
 Overall the campus ambiance is eco-friendly. 
 Selection process of students is fair and impartial. 
 Well furnished library is the key feature of the institution. 
 The students feel privileged to be the part of this college. 

 

Suggestions for Improvement: 

 College should have its own auditorium. 
 Transportation facility should be provided by the college. 
 Well maintained play ground is needed. 
 Upgradation of canteen facility is required. 
 Provision of hostel facility for girls should be there. 

 

 

 
 

 


